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Межа розвитку будівництва як галузі в будь-якій країні відображає 

економічний розвиток цієї країни та рівень життя її населення. Будівельна галузь 

спрямована на будівництво нових об'єктів та ремонт існуючих, що створює значний 

попит на постачання будівельних матеріалів різного виду [1]. Ефективне управління 

виробництвом, експлуатацією та методами доставки відіграє важливу роль у 

будівельній галузі для забезпечення своєчасної доставки різних видів будівельних 

матеріалів [2]. 

У будівельній галузі технологію доставки будівельних матеріалів можна 

розділити на дві основні функції: безпосереднє управління доставкою на 

будівельному майданчику (замовлення, навантаження та розвантаження) і 

транспортування ресурсів і матеріалів на будівельний майданчик [3]. Для того, щоб 

технічно вірно використовувати необхідні будівельні матеріали, потрібно знати їх 

властивості, а саме якісні характеристики, які визначають їх застосування в 

будівницькому середовище. Всі технічні властивості відповідного матеріалу 

залежать від його складу і структури. Всі будівельні матеріали за стандартами 

характеризуються мінеральним складом, хімічним складом і фазовим складом [1]. 

Промисловість будівельних матеріалів – це група галузей в переліку важкої 

промисловості, які забезпечують основні будівельні матеріали для всіх видів 

будівельних робіт [4]. Промисловість будівельних матеріалів можна розділити на 

великі групи: видобуток і первинна обробка мінеральної сировини для будівництва 

(наприклад, гравій, пісок, щебінь, бут, пиляний камінь, глина); виробництво в'яжучих 

матеріалів (вапно, цемент, гіпс тощо); виробництво різних стінових матеріалів і 

конструкцій (наприклад, цегли, залізобетону) для будівництва будівель і споруд: інше 

виробництво (черепиця, облицювальна плитка, віконне скло). 

За даними Державної служби статистики України, в 2023 році загальна площа 

багатоквартирних будинків приблизно скоротилася на 38 % у річному вимірі до 

4333,6 тис. м2, тоді як площа готових одноквартирних будинків зросла на 26,5 % до 

164,5 тис. м2. Кількість квартир у багатоквартирних будинках, заявлених на початку 

будівництва, зменшилася в 1,8 рази до 46,2 тис. м2 [5]. 

Згідно інформації сайту статистики нашої країни за індексом будівельної 

продукції (відображає зміну обсягів виробленої всієї будівельної продукції 

(виконаних всіх будівельних робіт) за встановлені періоди на відповідні індекси цін, 

що існують на будівельно-монтажні роботи) в Україні в період з 2021 по 2023 роки 

динамічна змінювався (рис.1) [5].  

Особливо відчутне падіння індексу було в 2022 році майже на 65 %. Це 

пов’язано з повномасштабним вторгненням на територію нашої країни в лютому 2022 

році, коли більше трьох місяців будівництво майже не здійснювалося. Тим самим, не 

здійснювалося замовлення доставки будівельних вантажів різного типу в тому числі 

на території міста Дніпро. 

За обсягами будівництва Дніпропетровська область разом з містом Дніпро 

займала друге місце в 2021 році (рис.2) [5]. 
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Рисунок 1. Динаміка зміни індексу будівельної продукції у відсотках відповідно до 

попереднього періоду з 2021 по 2023 роки 

 
Рисунок 2. Обсяг будівництва по трьом областям України в 2021 році 

 

Проаналізувавши існуючі розробки вчених, вони визначили зміст досліджуваних 

проблем для вдосконалення технології доставки товарів народного споживання, в 

тому числі будівельних вантажів. Це дозволило нам визначити основні результати та 

напрямок дослідження. 

1. Формування надійних технологій поставок продукції на макрорівні з 

урахуванням раціонального використання складських і транспортних ресурсів [6-9]; 

2. Визначення розумних технологій доставки різних видів вантажів з 

урахуванням стохастичних змін попиту на транспортні послуги [10-16]; 

3. Впровадження сучасних технологій замовлення послуг в логістичних 

центрах при організації транспортних процесів [17-20]; 

4. Розробка ефективного логістичного ланцюжка поставок супутніх товарів з 

урахуванням ризиків при проведенні певних технічних операцій, відповідних втрат 

різного рівня [21-25]. 
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Згідно статистики нашої країни за індексом будівельної продукції в Україні в 

період з 2021 по 2023 роки динамічна змінювався. Особливо відчутне падіння індексу 

було в 2022 році майже на 65 %. Це пов’язано з повномасштабним вторгненням на 

територію нашої країни в лютому 2022 році, коли більше трьох місяців будівництво 

майже не здійснювалося. Основні види вантажів, що перевозилися компанією в м. 

Дніпро в 2023 році – навалочні будівельні вантажі, будівельні тарно-штучні вантажі 

на піддонах, продукти харчування, металеві вироби. При чому найбільший обсяг 

доставки здійснено навалочних будівельних вантажів (37 %).  
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